

<< ΣΟΦΙΑ – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΚΑΡΠΑΘΙΑ >>

16/11/2023: Ζάκυνθος – Σόφια

Αναχώρηση από το λιμάνι Ζακύνθου, με το καράβι των 05:30. (Ραντεβού στο λιμάνι στις 04:45). Αναχώρηση από Κυλλήνη 07:00 ώρα, με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, φαγητό και ξεκούραση. Μετά το συνοριακό έλεγχο στον Προμαχώνα, συνεχίζουμε για την Σόφια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο << COOP 4 αστέρων >>.

17/11/2023: Σόφια – Βουκουρέστι

Πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγηση στη μεγαλύτερη πόλη της Βουλγαρίας. << Μεγαλώνει αλλά ποτέ δεν γερνάει >> είναι το μόντο της πόλης, που από το 1879 είναι η Πρωτεύουσα. Το κέντρο της Σόφιας είναι ένα εκλεκτικό μείγμα αρχιτεκτονικών στυλ, που αντιπροσωπεύονται από ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία, τα οποία άφησαν στο πέρασμά τους οι Οθωμανοί, οι Ρωμαιοί, οι Βυζαντινοί, οι Σλάβοι και οι Τούρκοι. Στην περιήγησή μας θα δούμε τη Βουλή, το Προεδρικό Μέγαρο, την Εκκλησία – Σύμβολο τη Πόλης του Αλεξάντερ Νέφσκι, η οποία στην κορυφή της έχει χάλκινους και χρυσούς θόλους. Χτίστηκε προ τιμή των Ρώσων στρατιωτών που σκοτώθηκαν, όταν το 1878 ο ρωσικός στρατός ελευθέρωσε στην Βουλγαρία από την Οθωμανική Κυριαρχία και θεωρείται ως η καρδιά της πόλης. Η εκκλησία ονομάστηκε από τον Αλέξανδρο Νέφσκι, ο οποίος πιστεύεται πως έσωσε την Ρωσία το 1240 από τα Σουηδικά στρατεύματα και την εποχή εκείνη τον θεωρούσαν προστάτη άγιο της οικογένειας Τσάρου. Το μέγεθος του θα σας εντυπωσιάσει και ιδιαίτερα εάν σκεφτείτε ότι ο ναός χωράει μέχρι και 10.000 άτομα! Θα δούμε ακόμη την Πανεπιστημιούπολη, το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη που βρίσκεται στην είσοδο της εκκλησίας της Αγίας Σοφίας, το Τζαμί Banja Bashi , αλλά και την εκκλησία της Αγίας Κυριακής με τον θεόρατο θόλο της. Αναχώρηση για το Βουκουρέστι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο << Novotel City Center 4 αστέρων >>.

18/11/2023: Περιήγηση Πόλης Βουκουρέστι – Therme Bucharest Park

Μετά το πρωινό, ξεκινάμε την ξενάγηση μα στην πόλη που αποκαλείται το Παρίσι των Βαλκανίων. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στο υπαίθριο Μουσείο του Χωριού, που είναι μοναδικό στο είδος του, φιλοξενώντας δείγματα αρχιτεκτονικής από κάθε μέρος της Ρουμανίας και απεικονίζει τον παραδοσιακό τρόπο ζωής στη Ρουμανία. Είναι το μεγαλύτερο πάρκο της χώρας, το οποίο από το 1936 αποτελεί μια τεράστια έκταση πρασίνου, όπου θα απολαύσουμε μια ανέμελη βόλτα. Συνεχίζουμε στο Παλάτι της Βουλής. Χτισμένο από τον Τσαουσέσκου. Το παλάτι είναι το δεύτερο σε μέγεθος δημόσιο κτίριο του κόσμου μετά το Πεντάγωνο. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας, θα θαυμάσουμε ακόμη το Αντενεούμ, το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας, τα ανάκτορα της Βασιλικής οικογένειας, την Αψίδα του Θριάμβου που είναι εμπνευσμένη από αυτή του Παρισιού και αφιερωμένη στους Ρουμάνους στρατιώτες που πολέμησαν στον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. Από αυτήν ξεκινούν όλες οι στρατιωτικές παρελάσεις. Θα δούμε ακόμη το ορθόδοξο Πατριαρχείο, την Ελληνική εκκλησία που θυμίζει Παρθενώνα, το μουσείο του Πυροσβέστη και τη Στρατιωτική Ακαδημία. Στη συνέχεια, θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε τα χαμάμ στο Βουκουρέστι, επισκέπτοντας το << THERME BOCHAREST PARK >>. Πρόκειται για το μεγαλύτερο κλειστό κέντρο ευεξίας στην Ευρώπη και αποτελεί ένα αξιοθέατο που σίγουρα πρέπει να δείτε. Μπορείτε να κάνετε λουτροθεραπεία σε θερμά νερά με σταθερή θερμοκρασία 37 βαθμούς κελσίου. Διασκεδάζοντας, κάνοντας μπάνιο στις σάουνες ή κάνοντας μασάζ. Η περιοχή που ονομάζεται << Palm >>. Είναι ένας χώρος για χαλάρωση ανάμεσα σε πεντακόσιους φοίνικες, δηλαδή είναι ο μεγαλύτερος κήπο αυτού του είδους στην Ευρώπη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για χαλάρωση και μετά βραδινή έξοδος.

19/11/2023: Ημερήσια Καρπάθια

Πρόγευμα νωρίς το πρωί και αναχώρηση για τα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του Ποταμού Πράχωβα, φτάνουμε στην Σινάια, το μαργαριτάρι των Καρπαθίων, όπου θα επισκεφτούμε το Παλάτι Πέλες, θερινή κατοικία του Βασιλιά της Ρουμανίας. Στη συνέχεια, θα δούμε καθοδόν το μοναστήρι τη Σινάιας, το 1^ο κτίριο που κτίστηκε ύστερα από την επίσημη ονομασία της πόλης και έπειτα αναχωρούμε για το Μπραν. Θα επισκεφτούμε τον πύργο Μπραν, γνωστό ως Πύργο του Δράκουλα, ο οποίος κτίστηκε τον 14^ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Είναι το κάστρο που περιγράφει στο βιβλίο του ο “ Κόμης Δράκουλας ”, ο Ιρλανδός συγγραφέας Bram Stoker. Ο χαρακτήρας του Δράκουλα στηρίχθηκε στον πρίγκιπα Vlad Tepes, τον άνθρωπο που έγινε διάσημος για τους βάνουσους τρόπους που επέλεγε να σκοτώνει τους Οθωμανούς αντιπάλους του. Συνεχίζουμε με μια σύντομη ξενάγηση στο Μπρασάφ, όπου θα δούμε την παλιά πόλη, την πλατεία Δημαρχείου και τη Μαύρη εκκλησία γοθικού ρυθμού, τη μεγαλύτερη σε μέγεθος στην νοτιοανατολική Ευρώπη. Χτίστηκε το 1477. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ έξοδος και ελεύθερος χρόνος για βόλτα.

20/11/2023: Βουκουρέστι – Θεσσαλονίκη

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για τη Θεσσαλονίκη ή αλλιώς η << Νύμφη του Θερμαϊκού >>. Με τις ανάλογες στάσεις, μόλι φτάσουμε στην Θεσσαλονίκη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο << Tobacco 4 αστέρων >>. Ελεύθερος χρόνος για περπάτημα στην πιο όμορφη πόλη της Βόρειας Ελλάδας, με τα πιο φιλόξενα μαγαζιά της.

<< ΣΟΦΙΑ – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΚΑΡΠΑΘΙΑ >>

21/11/2023: Θεσσαλονίκη – Ζάκυνθος

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για Κυλλήνη με τις ανάλογες στάσεις για καφέ, φαγητό και ξεκούραση. Επιβίβαση στο Ferry Boat για τη Ζάκυνθο.